



Iktató szám: Sz-371/2013.

Budapest Főváros IX. kerület
Ferencváros Önkormányzata

ELŐTERJESZTÉS

A Városfejlesztési, Városgazdálkodási és Környezetvédelmi Bizottság
2013. szeptember 18-i ülésére

Tárgy: Előterjesztés a Bp. IX. Aszódi lakótelep és a Ferencvárosi rendező pályaudvar közötti úton sebességkorlátozó küszöbök telepítéséről.

Előterjesztő: Sajó Ákos képviselő

Készítette: Vagyonkezelési, Városüzemeltetési és Felújítási Iroda
Madar Éva mb. irodavezető
Kertész Ottóné ügyintéző

Előzetesen tárgyalja:

Az előterjesztés a jogszabályi rendelkezéseknek megfelel: dr. Riskó György s.k.

Az előterjesztéssel kapcsolatos törvényességi észrevétel:

A döntéshez egyszerű

x

 többség szükséges.

Az előterjesztés a kifüggesztési helyszínen közzétehető:

igen	<input checked="" type="checkbox"/>
nem	<input type="checkbox"/>

Az előterjesztést nyílt ülésen kell tárgyalni.

Az előterjesztést zárt ülésen kell tárgyalni.

Az előterjesztés zárt ülésen tárgyalható.

A Városfejlesztési, Városgazdálkodási és Környezetvédelmi Bizottság**Tisztelt Bizottság**

A Budapest IX. ker. Aszódi utcai lakótelep és a MÁV ferencvárosi rendező pályaudvar közötti területen lévő úton rendszeresen a gyorsan hajtók. Az útra megengedett 30 km/h sebességhatár kikényszerítésére, valamint az út melletti zöldterületen játszó és az úton bicikliző gyermekek védelmére, sebességkorlátozó küszöbök telepítéséhez kérem a Tisztelt Bizottság támogatását.

A tárgyi út hosszára való tekintettel 3 db 30 km/h óra sebességet kikényszerítő sebességkorlátozó küszöb telepítése szükséges. A sebességkorlátozó küszöböket az út elejére, közepére és a végére célszerű építeni, térkőből vagy aszfaltból.

A 3 db sebességkorlátozó küszöb elkészítésének becsült bruttó költsége: 300 eFt.

Kérem, hogy a fentiekre vonatkozóan döntésüket meghozni szíveskedjenek.

Budapest, 2013. szeptember 12.

Tisztelettel:

Sajó Ákos s.k.
képviselő

Határozati Javaslat:

A Városfejlesztési, Városgazdálkodási és Környezetvédelmi Bizottság a Bp. IX. kerület Aszódi úti lakótelep melletti úton 3 db térkő vagy aszfalt anyagú sebességkorlátozó küszöb létesítését támogatja, és egyben felkéri a Polgármester Urat, hogy a megvalósításhoz szükséges intézkedéseket a 3061 számú közutak üzemeltetése költségvetési sor terhére tegye meg.

Felelős: dr. Bácskai János polgármester

Határidő: 60 nap